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Verbale della riunione on line  del Consiglio Federale della F.I.Raft in data 13 settembre 2012 

Il giorno 13 settembre 2012, alle ore 21,45, tramite videoconferenza on line su Skype, si è riunito il 
Consiglio Federale della F.I.Raft, convocato mediante e-mail il giorno 1° settembre 2012, presenti i 
signori: 
 
Danilo Barmaz - Presidente 
Benedetto Del Zoppo – Vice-presidente 
Alberto Smuraglia  - Consigliere 
Luca Mitidieri, Consigliere 
Davide Cocchio – Consigliere  
Andrea Gatti, Consigliere federale in rappresentanza dei tecnici 
I Consiglieri Ivan Pontarollo  e Walter Filattiera, Consigliere in rappresentanza degli atleti, è 
presente dalle ore 22,05, per impossibilità di connessione preliminare. 
 
Funge da segretario la sig.ra Anna Aiachini. Partecipa alla riunione anche la collaboratrice, Marta 
Giuffrida. 
 
I lavori hanno inizio alle ore 21.55, per la discussione e l’approvazione dei seguenti argomenti posti 
all’ordine del giorno 
 
1)  Nomina della Commissione Verifica e Poteri e definizione sua composizione, ai sensi dell’art. 

26 dello Statuto federale; 
2) Partecipazione di una squadra, rappresentativa dell’Italia, ad una gara internazionale, in 

repubblica Ceca; 
3)  varie ed eventuali, 
 
La seduta di Consiglio è valida, essendo presente la maggioranza dei suoi membri. I due assenti, per 
problemi di connessione, si sono uniti al gruppo nel corso della riunione. 
 
1)  Nomina della Commissione Verifica e Poteri, ai sensi dell’art. 26 dello Statuto federale, e 

definizione sua composizione. 
 
Il Consiglio delibera, all’unanimità, di nominare la Commissione Verifica e Poteri, che opererà in 
seno all’Assemblea Elettiva Ordinaria, che si svolgerà presso la Fiera di Rimini domenica 28 agosto 
2012, che sarà costituita come segue: 
 
Pino Scarpellino, dipendente CONI distaccato presso la Federazione Italiana Canoa Kayak – 
Presidente; 
 
Marcello Brugnoni, ufficiale di gara, membro effettivo; 
 
Paolo Chiavacci, ufficiale di gara, membro effettivo; 
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Anna Aiachini, segretaria federale, membro supplente. 
 
2)  Partecipazione di una squadra, rappresentativa dell’Italia, ad una gara internazionale, in 

repubblica Ceca. 
 
Il Consigliere Ivan Pontarollo informa i presenti che intenderebbe far partecipare 4 giovani della sua 
Società, che tessererà come atleti, ad una gara internazionale, non di rilievo, in Repubblica Ceca, 
assumendosi direttamente tutte le spese di iscrizione, di trasferta, di vitto ed alloggio dei medesimi.  
 
I presenti approvano all’unanimità. 
 
Il presente verbale è composto di complessive due pagine. 
 
La riunione termina alle ore 22.15.50. 
 
Verbale letto, approvato e sottoscritto. 
 
LA SEGRETARIA         IL PRESIDENTE 
  Anna Aiachini            Danilo Barmaz 
 


